

2020年版 速修テキスト2 財務・会計

標記書籍内容に誤りがありました。読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたこと深くお詫びいたします。恐れ入りますが、下記の内容へ変更のうえご利用いただきますようお願いいたします。下線部が変更点です。

【正誤表】

1. p.149【直接原価計算方式に合わせた損益計算書】最左列3行目

誤	正
変動 <u>製造</u> 原価	変動 <u>売上</u> 原価

2. p.149【直接原価計算方式に合わせた損益計算書】最左列5行目

誤	正
固定 <u>製造</u> 原価	固定 <u>売上</u> 原価

3. p.184 下から3行目

誤	正
<u>200kg ÷ 4時間</u> = 50kg	<u>200時間 ÷ 4時間/kg</u> = 50kg

以上